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Ljubljana, 30. 1 . 2023 

 

 

Spoštovani. 

 

Biti podjetnik je predvsem odgovornost. Odgovornost do družbe in do okolja.  

 

Tega se zelo dobro zaveda nekaj več kot 400 najuspešnejših slovenskih podjetnikov, ki smo združeni v 

SBC – Klubu slovenskih podjetnikov. SBC podjetniki prihajamo iz vseh delov Slovenije in zato v SBC-ju 

menimo, da je zelo pomembno, da v duhu podjetništva povežemo celotno Slovenijo.  

 

Za še boljšo prihodnost Slovenije pa nismo odgovorni samo podjetniki ampak prav vsi, ki živimo v tej 

naši lepi deželi. Zato je prav, da stopimo skupaj, izmenjamo izkušnje vsak s svojega področja in 

najdemo pravo pot za nadaljnji razvoj in blaginjo družbe.  

 

V SBC – Klubu slovenskih podjetnikov smo se odločili, da gremo v letu 2023 na teren in obiščemo 

celotno Slovenijo.  

 

V februarju bomo v Savinjski regiji. Ker ste s svojim delovanjem eden ključnih deležnikov, ki sooblikuje 

naš skupni prostor, vas vabimo, da se udeležite dogodka »SBC pri vas«, ki bo potekal v sredo, 15. 

februarja 2023 ob 12:00, v Tehno parku Celje, Gubčeva 1, 3000 Celje.   

 

Prijave zbiramo tukaj.  Naša prihodnost je naša skupna odgovornost. 

 

Joc Pečečnik 

Predsednik SBC – Klub slovenskih podjetnikov 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUChijh5_jnZezIunHFo-XJSRibvtxcCojtYsuCGyjny8pxA/viewform
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Osnutek programa »SBC pri vas: Celje« 
12:00 – 12:20 Uvod 

• Uvodni pozdrav gostitelja (g. Matija Kovač, župan, MO Celje) 

• Kratka predstavitev SBC – Kluba slovenskih podjetnikov (g. Joc Pečečnik, 
predsednik SBC ) 

 
12:20 - 13:20 Okrogla miza: Skupno nastopanje članov SBC in občin za razvoj boljšega podjetniškega 

okolja 

• Aktualno dogajanje  

• Dobre prakse povezovanja med podjetniki in lokalnimi skupnostmi (npr. kako 
pritegniti podjetnike v lokalne podjetniške cone) 

 
13:20 - 13:40 Podpis Pisma o nameri o partnerstvu na področju gospodarstva med občinami in SBC 

– Klubom slovenskih podjetnikov, fototermin vseh podpisnikov 
 
13:40 - 14:30 Druženje ob pogostitvi 

 
Ob tej priložnosti bo v Tehno parku od 14.00 dalje potekala tudi seja upravnega odbora SBC - Kluba 
slovenskih podjetnikov.  
 
 
 
 
 
 
Občine vabljene na dogodek: MO Celje, MO Velenje, Braslovče, Dobje, Dobrna, Gornji Grad, Kozje, 
Laško, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Polzela, Podčetrtek, Prebold, Rečica ob Savinji, Rogaška Slatina, 
Rogatec, Slovenske Konjice, Solčava, Šentjur, Šmarje pri Jelšah Šoštanj, Šmartno ob Paki, Štore, Tabor, 
Vitanje, Vojnik, Vransko, Zreče, Žalec. 

 


